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Кінцевою метою будь–якої господарської діяльності є отримання

прибутку. Специфіка землеробства полягає в тому, що вона залежить від

величезної кількості факторів, на які людина не впливає, але за допомогою

певних заходів є можливість пом’якшення їх негативної дії. Існує цілий ряд

технологій з вирощування сільськогосподарських культур які різняться між

собою системами обробітку ґрунту, удобрення та захисту рослин. Основними



63

вимогами, що ставляться до них є забезпечення високої ґрунтозахисної і

економічної ефективності.

Перспективність ґрунтозахисної системи землеробства значною мірою

залежить від їх економічної ефективності вирощування культур, собівартості

вирощеної продукції. Її застосування підвищує урожайність культур, значно

знижує витрати праці, паливно-мастильних матеріалів, обігових коштів,

металу та виконання технологічних операцій з обробітку ґрунту порівняно з

технологіями, які базуються на  оранці.

Ефективність агротехнічних заходів та технологій вирощування

визначається підвищенням урожайності сільськогосподарських культур. На

всіх варіантах удобрення крім контролю, одержано високі врожаї кукурудзи

на силос. Найбільшими вони були за мінімального обробітку ґрунту.

Найвища урожайність відзначена за сумісного внесення мінеральних

добрив, гною і соломи, що на 33–39 ц/га вище, ніж за оранки. Внесення

мінеральних добрив забезпечувало приріст урожаю 31–78 ц/га за традиційної

технології і 43–94 ц/га на фоні ґрунтозахисної. Приріст урожаю від

мінімального обробітку на цьому варіанті знаходився у межах похибки

досліду.

На варіанті, де як органічне добриво використовували солому,

одержано вищу врожайність, ніж за використання гною, що пояснюється

внесенням азотних добрив.

За мінімального обробітку рівень рентабельності підвищився на 15,5 –

26,8 %. Найбільший рівень рентабельності отримано на варіанті без добрив.

Внесення мінеральних добрив зумовило різке зменшення рівня

рентабельності, через високу їх вартість. Із варіантів удобрення

найрентабельнішим виявилося органо–мінеральне з використанням гною та

соломи ( рівень рентабельності 166 %). Коефіцієнт енергетичної

ефективності Кее за мінімального обробітку теж був вищим.

                  

                                        

                                      

                           

                                                                  

                                                          

                                                                

                                                                

                                                                     

                                                                      

                                                                     

                                                                         

                 


